

今天上午

大连人职业足球俱乐部

2023赛季套票签售会

暨招商银行大连人联名借记卡

官方发布会

同时也是新赛季

首次球迷及媒体见面会

在万达影城（华府店）隆重举行

视频加载中...

[xss_clean][xss_clean]

大连体育产业集团党委书记、董事长，大连人职业足球俱乐部负责人桂冰和大连人一线队主教练谢晖携阎相闯、吕鹏、朱挺、林良铭等球员到场，与购买新赛季套票的球迷见面并为球迷们在俱乐部精心准备的球员照片上签名留念。

大连人一线队主教练谢晖向到场球迷和媒体介绍了球队的备战工作。他表示新赛季虽面临诸多挑战，但有球迷朋友们的支持，大连人队一定会全力以赴，希望和球迷朋友们共同打造令每一个对手胆寒的魔鬼主场。

大连足球球迷协会会长张嘉树代表球迷表达了对球队新赛季的期望和祝愿，并送给大连人将帅一首“大连人好”的藏头诗。

会上

桂冰董事长、谢晖指导回答了

媒体和球迷们的多个问题

记者：新赛季俱乐部在球队建设和球迷建设方面有何具体打算？

桂冰

：“俱乐部的建设，我们跟过去一样，秉行科学、阳光的精神。我们想得更多的是怎么振兴大连足球，振兴中国足球，没有私心杂念。相信我们一定会把俱乐部的运营管理做好。”

“球迷建设方面，我们和球迷是一个整体，没有球迷，我们22个人踢什么？我们会与球迷保持良性互动，我们是一个家庭，这个家庭不是说只有15个主场才在一起，平时也可以一起看个露天电影，很多球迷朋友多才多艺，可以搞一场自己的文艺晚会。总而言之，球迷朋友有什么问题和意见都可以反映给俱乐部，我们会认真解答、认真研究。我们一起为大连足球的振兴努力。”

球迷：在青训这一块，俱乐部未来采取什么样的策略？

桂冰

：“今年我们有4支青训队分别取得全国冠、亚、季军还有第四名的好成绩。我们U10、U11、U12的目标就是全国前列，夏天我们还会和日本、韩国及欧洲的一些强队交手。我们把孩子们送出去，也把国外的强队引进来，到底看一看我们差在哪儿。我们的目标是大连足球的青训要在全国拿冠军，通过几年的时间，我们大连足球一定能够重铸辉煌。”

记者：

上赛季我们球队的打法已被其他球队熟知，新赛季他们也会有所准备。面对对手的调整，我们如何应对？

谢晖

：“请放心，我们每天的训练就是为了寻找到好的对策，让比分牌在90分钟时，停留在我们多进一球的状态。”

球迷：新赛季球队后防线变动很大，教练有什么打算和改变？

谢晖

：“防守不是靠四五个后卫，也不是靠守门员，防守是靠我们11名球员和包括板凳席上的所有球员。防守不能光是依靠个人能力，在防守体系上我们现有的

这些球员完全有能力适应高强度的比赛和高强度的防守。”

球迷：想问问教练大连话学会了多少？

谢晖

：“要再学一学，能够学会的话会更亲切一些，以后我们用大连话交流。”

会后

每位到场球迷

都得到了偶像球员的亲笔签名



接下来的一周时间，大连人队将在大连青训基地进行新赛季中超联赛的冲刺备战。

4月15日19:35

大连人队将在主场

迎战升班马南通支云

期待更多球迷朋友们到现场

与大连人队并肩战斗！